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◇ 大和公民館運営委員が委嘱されました ◇ 

 
本年度も次の１2 名の方が大和公民館運営委員(★新任の方)です。市教育委

員会から委嘱されました。（任期 令和６年４月１日～令和８年３月３１日） 
 
佐 藤 照 幸（大和地区区長会会長）   佐 藤 次 夫（大和地区区長会副会長） 
三 枝 照 子（市社会教育委員）     小 林 宏 平（大和地区老人クラブ会長） 
澤 田 正 志（大和地区文化協会会長）  佐 藤  正 （スポーツ協会大和支部長） 
岸 川 武 己（公民館利用団体代表）   天 野 眞由美（公民館利用団体代表） 
佐 藤 多賀子（公民館利用団体代表）   風 間 美佐子（学識経験者） 
古 屋 秀 幸（社会福祉協議会大和支部長）★立 川 慶 樹（大和小学校長） 

 

令和７年度の「大和公民館事業計画」が決定しました 

 大和公民館運営委員会が、去る５月７日開催され令和７年度の事業計画が

次のように決定されました。 

なお、事業実施の際は、詳細等その都度公民館だよりでお知らせします。大

勢の方々のご参加をお待ちしています。 

 

○ 公民館主催事業 

□ヨガ体験教室  □やまとまち歩き  □バドミントン教室  □童謡教室 

   □文化講演会   □社交ダンス教室  □和太鼓教室     □生け花教室  

□クリスマスリース教室 □門松づくり   □かるた取り大会 

 

○ 公民館共催・協力事業 

   □大和子育てサロン  □ふるさと大和夏まつり □バドミントン教室 

□グランドゴルフ大会 □大和地区文化祭    □クリスマスコンサート 

 □春のお話し会    
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◇ 大和まちづくり推進委員会開催 ◇ 

 ５月７日大和まちづくり推進委員会が開催され、「甲州市過疎地域活性化

対策事業補助金」についての説明を行いました。この要綱は、過疎地域の日常

生活機能の確保、地域文化の保存、伝承等の課題について住民団体が主体的・

自主的に取り組む活動を支援し、過疎地域の持続的発展と活性化を図ること

を目的とするもので、大和住民、各種団体が対象となっています。予算総額は

１０７万円です。このうち、市補助金を１００万円予定しています。 
 
 
 
 
 
 
 

◇ 勝頼公祭りに参加しました ◇ 

 ４月２７日童謡歌う会が第６０回武田勝頼公祭りに参加しました。 
大和の地で開催される勝頼公祭り、祭りを盛り上げようと住民の皆さんに協

力を頂き、大和の山々に届と大きな声で歌いました。 
 
 

事業計画内容 

◎各区より申請頂いた事業内容について検討 
◎各種団体より申請頂いた事業について検討 
◎公民館活性化事業 
◎大和の魅力ＰＲ活動 
◎ビューティフル大和事業等 

 




